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ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У 
ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ГІСТОЛОГІЇ, ЦИТОЛОГІЇ ТА ЕМБРІОЛОГІЇ

Шепітько В.І., Борута Н.В., Стецук Є.В., Вільхова О.В.,
Якушко О.С., Скотаренко Т.А., Рудь М.В.

Українська медична стоматологічна академія, м. Полтава, Україна

Швидкий темп розвитку інноваційних технологій дозволяє навчати і навчатися 
в індивідуальному режимі, незалежно від місця і часу, оперувати та керувати 
інформацією, тому необхідно орієнтуватися на діяльнісні та розвивальні технології 
у навчальному процесі. Сучасне інформаційне середовище сприяє зростання 
кількості студентів, які навчаються за дистанційними технологіями, збільшує 
кількість вищих навчальних закладів, які використовують дистанційні технології в 
навчальному процесі. Викладачі мають постійно самовдосконалюватися, навчатися 
протягом життя, підвищувати рівень професійної діяльності.

Під технологіями дистанційного навчання розуміють сукупність знань про 
способів й засобів процесу навчання, що відбувається на основі інформаційно- 
комунікаційних технологій, при якому можна спостерігати якісну зміну об’єкта.

Вивчення дисципліни гістології, цитології та ембріології на перших та других 
курсах навчання закладає професійні знання та практичні навички у здобувачів 
вищої освіти та складають базис фаховості майбутнього спеціаліста.

В період дистанційного навчання викладачі кафедри використовували 
методики та напрацювання, які були раніше розроблені та апробовані колективом. 
Так, наявність комплексу тестових завдань (1-го, 2-го, 3-го та 4-го рівнів), 
мультимедійних матеріалів для практичних занять, спростила перехід на 
дистанційний режим занять.

Кожне практичне заняття супроводжувалося необхідними навчальними та 
методичними матеріалами (методичні вказівки, алгоритми), які розміщенні на веб- 
сторінці кафедри; передачею відео-, графічної та текстової інформації в 
синхронному режимі за допомогою яких студентам демонструвалася і 
роз’яснювалася мікроскопічна будова гістологічного препарату.

Викладання фундаментальної дисципліни -  гістології, цитології та ембріології, 
із використанням сучасних інноваційних технологій, робить для студентів 
навчання цікавим, розширює спектр сприйняття та засвоєння мікроскопічної і 
ультраструктурної будови тканин, органів та організму вцілому.

При традиційній формі навчання викладач виступає як інтерпретатор знань. З 
розширенням інформаційного та освітнього простору функцію інтерпретації знань
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виконує студент, а викладач виступає координатором цих знань, консультує 
студентів, спрямовує роботу пізнавальних процесів студента, тобто бере на себе 
функції супроводу професійного становлення студента.

Тобто використання комп'ютерних технологій в дистанційній освіті студентів, 
дозволяє удосконалювати його пізнавальні процеси, а введення дистанційної освіти 
принципово змінило рольові позиції викладач - студент.

Досвід проведення навчального процесу у формі дистанційного навчання 
продемонстрував його переваги в порівнянні з традиційними формами навчання, в 
першу чергу, в інформаційному плані. Наявність зручного часу у студентів і 
можливість навчання за місцем проживання обумовили відсутність пропущених 
занять студентами.

Різноманітність альтернативних способів надання допомоги студентам у 
навчанні, творчий підхід викладачів у розробці нових форм навчання, оцінювання 
та навчальної підтримки, а також готовність колективу кафедри до впровадження 
нових технологій забезпечили позитивний вплив на навчальний процес загалом.

Дистанційне навчання на кафедрі гістології, цитології та ембріології дало 
можливість студентам доступу до нетрадиційних джерел інформації, підвищило 
ефективність самостійної роботи, дозволило знаходити зовсім інші можливості 
опанування професійних навичок.

Таким чином, дистанційне навчання можна розглядати як вид навчання, у 
процесі якого надання основної частини навчального матеріалу і більша частина 
взаємодії з викладачем здійснюються з використанням сучасних інформаційних 
технологій, що дають можливість проведення освітнього процесу, незважаючи на 
всі виклики, кинуті пандемією, при взаємному бажанні студентів та викладачів.
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